

新版个人征信报告今上线

个人和企业的“信用身份证”上新了。央行宣布自2020年1月19日起,征信中心将面向社会公众和金融机构提供二代格式信用报告查询服务。

央行征信中心有关负责人表示,二代格式信用报告进一步丰富了个人和企业的信用信息,信息更新效率提高,建议个人和企业及时关注自身信用状况变化,切勿过度负债,按时足额还款,维护良好信用记录。

水电费信息尚未纳入

央行征信中心有关负责人回复说,二代征信系统尚未采集个人水电费缴费信息。

19日起,如果你去查询个人征信报告,可能会发现,报告中预留了个人水费、电费缴费信息的展示格式。不要紧张!这只是预留好的格式而已。但这也意味着,未来,可能

会采集水电费缴费信息。

毕竟对没有信贷记录的人群来说,在征得本人同意的情况下,采集“先消费后付款”的公用事业缴费信息,有助于帮助其建立信用记录,促进其获得信贷。

央行征信中心有关负责人表示,未来,在采集个人水费、电费等信息时,征信中心将与相关数据源单位协商,在数据源单位取得信息主体授权同意,并确保数据质量和安全后,才会进行采集和展示。

显示5年还款记录

其实,一代个人信用报告也能看到个人5年的还款记录,只是展示方式有所不同。

一代个人信用报告中展示的是:“最近24个月还款记录”和“最近5年内逾期记录”;

二代个人信用报告中,同样也

展示“最近24个月还款记录”和“最近5年内逾期记录”内容,但新增了“最近2年的逾期金额”。

这就使得个人近两年的还款情况能够展示出来,能够更为全面准确地反映个人信用状况。

显示“共同借款”信息

“共同借款”是指一笔贷款由两个或两个以上借款人共同承担连带偿还责任的借款。

但“共同借款”信息并不会立即上线。待下一步金融机构开始采用二代格式报送数据后,这些信息才开始展示。

征信中心有关负责人说,如果发生后续共同借款协议解除,二代征信系统的数据报送机制支持金融机构报送解除共同借款关系信息;金融机构向征信系统报送更新信息后,不再承担还款责任借款人的信用报告中将不再展示这笔贷款信息。(综合)

未成年人心理健康服务再升级 青少年快乐成长中心落户市图书馆

本报讯 昨日,无锡市青少年快乐成长中心成立暨全市未成年人心理健康全面服务启动仪式在市图书馆举行。为进一步深化拓展未成年人心理健康服务工作,市文明办在原未成年人成长指导中心基础上,增设无锡市青少年快乐成长中心,将通过提供心理咨询服务、举办专题讲座、开展特色活动等多种形式,宣传普及心理健康知识。

近期,市未成年人保护委员会下发《关于加强全市未成年人心理健康服务的实施意见》,提出:要逐步完善现有的“市未成年人成长指导中心(青少年快乐成长中心)——市(县)区未成年人成长指导中心——乡镇

(街道)社区心理辅导站、学校心理咨询室”三级心理健康服务网络。

“10年来,一批‘太阳花开’心理辅导站在社区、学校落地,心理咨询志愿者团队持续壮大,我们通过多种形式为全市未成年人及其家长提供心理咨询服务。”市委宣传部副部长、市文明办主任商明说。近年来,结合未成年人身心特点和成长需求,我市从健全工作网络、构建专业队伍和抓实宣教载体三个方面进行了积极探索和实践,初步形成了多部门合作、全社会广泛参与的未成年人心理健康服务工作体系。据不完全统计,各级服务中心成立至今共组织开展各类心理咨询活动

700余场次,服务30余万人次。

豆碧涛担任未成年人成长指导中心的心理咨询师已有10年。在他看来,如今青少年的学业竞争压力增大,孩子的主观幸福感不高,因此聚焦他们的心理健康十分重要。“抱着‘防未病’的理念,我们将孩子可能出现问题的节点及原因通过多渠道告知家长,希望他们能从成长的角度重新看待孩子各个阶段的问题,并把问题前置。”豆碧涛表示,如今政府、学校和家庭对心理健康的重视程度提高了,但家长在家庭教育方面仍有较大的进步空间,将心理辅导站开进社区,就是要把有效的专业力量送到家长身边。(杨涵)

人数创历年之最! 48名无锡教师将援疆支教

无锡48名教师将于2月10日踏上赴新疆支教的旅程,开始为期一年半的支教生活。采访中了解到,今年无锡将有105名老师分赴新疆阿合奇县和霍城县、陕西延安、青海海东等地支教。

今年的援疆支教工作,多了更多内容。我市派出48名教师组成的支教团队,人数创历年之最。这些教师涉及9大学科,其中女教师有8人,中共党员有18人,高级职称教师有21人。

2011年起,全市共选派了8批百余名教师赴新疆阿合奇县和霍城县支教。市教育局相关人士介绍,受援学校除了霍城县江苏中学(高中)以及阿合奇县同心中学外,2018年增加了霍城县初级中学。今年受援学校的数量在此基础上再度增加,霍城县江阴小学也被包含在内,将有5名教师到该小学支教。此外,阿合奇县的同心中学是一所初中,尚无高中。今年当地有建设高中的想法,无锡全力支持,此次选派了5名高中教师前往,参与学校建设。

特写

支教“夫妻档”

叶敬丁、张静这对夫妻分别是二泉中学的化学老师、查桥中学的语文老师。他们将同去霍城县初级中学支教。叶敬丁说,这次远行他们在心中酝酿已久,“从有援疆计划开始我就冒出了去那里支教的念头,一问爱人才知道,她也正有此意。我们想去看看电影里看到的地方,把不一样的教育理念带过去。”

第二次“出征”

这支队伍中还有多位老师是有过支教经历的,这次主动报名再次“出征”。

宜兴新庄中学的英语老师尹耀清今年1月结束了在霍城县初级中学的支教生活。这次他将前往新疆阿合奇同心中学支教一年半。选择再次援疆的尹耀清说,“支教的这段时间里,我与学生相处得很快乐,看着他们的成绩不断提高,甚至有了几十分的跃进,真的很激动。”

江阴高级中学教务处副主任、

尽管他们向学生隐瞒,即将前往新疆支教的还是不走而走,近来同事、学生发来的祝福、惜别短信不断。

当地条件艰苦,会不会不适应?夫妻俩坦然一笑,张静回答说:“我们不怕吃苦,到哪里都是教书。无锡是支持我们的大后方,我们会在当地履行好教书育人的职责。”

化学老师颜忠元早在2012年在霍城县江苏中学支教,又将回到这所学校任教。不同的是,这次他将担任该校副校长,相关工作规划已在脑子里转了好几遍,“这次去我想强化学校的制度建设,建立一套教学质量评估体系。”

为何选择再次远行支教?“我一直忘不了在新疆时受到的关爱,特别是王耀辉校长,总想再去看看,为他们做点什么。”颜忠元如是说。

(陈春贤 杨涵 实习生 梁玉娇)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
吴军
封面责编
金钟
封面版式
周洁
封面校对
高敏